

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 人物特寫 來源 民生報 日期 770308 版面 一版

想當年 少棒主投手到 如今 電腦工程師博學

吳誠文

應聘
清華
大學
執教

吳誠文由少棒球員一躍而為博士，全憑毅力。(本報記者 楊權實攝)

【台南訊】「小時了了，大未必佳」這句話，對吳誠文來說是極端不適用的，這位當年台南巨人隊的主力投手，昨天已挾美國電腦工程博士的榮銜，赴新竹清華大學應聘當副教授了。

轉戰國內外
不負少年時

十七年前，吳誠文以十二歲之齡，被網羅進第一代台南巨人隊，與許金木轉戰南北，先後在全國賽及遠東區稱王，接著進軍威廉波特世界少棒隊，勇奪世界冠軍，當時他大概也想不到有朝一日還要重回美利堅，再拿下博士榮冠。

現年卅歲的吳誠文，早年能打球，目前又是備受敬重的電腦工程博士，這應該是運動圈的異數，他的成就，證明了努力再努力，堅苦卓絕是成功的不二法門。

放下棒球套
要把書讀好

吳誠文在結束少棒生涯後，與隊友集體升進金城國中，

初期他尚以打球為主，課業為輔，但他的功課一直很好，後來因巨人隊友素質參差不齊，他遂專心向學，畢業後，一舉考上了第二志願台南一中。

如同打球，他的書途也是令人讚嘆，三年後他考入台大電機系，這是甲組的第一志願，多少人夢寐以求。

學成後回國
到清華報到

大學畢業，吳誠文一心留學，先服完兵役，又在環保局當了一年技正，公餘潛心準備考試，即順利考取公費留學，在七十三年六月先與知心女友馮惠媛完成終身大事，七月即攜手赴美，經三年多苦讀，獲得加州聖荷西巴巴分校電機電腦工程博士學位，清華大學即發給他副教授聘書。

吳誠文衣錦還鄉之前，剛好又喜獲麟兒，令兩老吳英語、吳陳來高興地合不攏嘴，可謂「三喜臨門」。

吳誠文上星期週末回到台南，昨天又急急東裝到清華報到，來去匆匆，但已夠愛護他的球迷心滿意足了。

